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Ata da 8ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 
21 (vinte e um) dias do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida 
pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora 
Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e Cícero Aparecido Guimarães, 
Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores Antonio Brandão 
de Oliveira Netto, Laércio Fernandes Quitério, Luciano Tarosso, Reginaldo 
Aparecido da Silva, Sônia da Cruz e Uines Fernando dos Santos. Às 18h05 
(dezoito horas e cinco minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente declarou abertos os trabalhos da 8ª Sessão Extraordinária da Sessão 
Legislativa de 2022 e solicitou que a Vereadora Vânia fizesse a leitura de um 
trecho bíblico.  Ato continuo o Sr. Presidente solicitou da Primeira Secretária 
fizesse a leitura das matérias do Expediente, que foram: - Requerimento, de 
autoria dos Vereadores Laércio Quitério, Bruno Barbosa, Vânia dos Santos e 
Cícero Guimarães, solicitando a inscrição de chapa para concorrer as eleições da 
Mesa Executiva para o biênio 2023 / 2024. Logo após o Sr. Presidente passa à 
Ordem do Dia, informando que foi apresentada uma única chapa para concorrer 
aos cargos da mesa executiva, a qual denominou “chapa 1”, composta pelos 
Vereadores Laércio Fernandes Quitério, candidato a Presidente, Bruno Barbosa 
da Silva, candidato a Vice-Presidente, Vânia Patricia dos Santos, candidata a 
Primeira Secretária e Cícero Aparecido Guimarães, candidato a Segundo 
Secretário. Informa também que nos termos do parágrafo primeiro do artigo 5º, 
do Regimento, os interessados deveriam apresentar chapa, o que foi realizado, 
dentro do prazo de três dias úteis ao da eleição da mesa, desta forma, fica 
vedada qualquer outra forma de participação, como por exemplo as candidaturas 
avulsas. A eleição será nominal, onde cada vereador deverá dizer sim se vota na 
chapa 1 ou não se não depositara seu voto nesta chapa. A chapa, para ser eleita, 
deverá receber o voto da maioria absoluta dos membros da casa, isto é, ao 
menos cinco votos, sendo que, no caso de não obtiver os cinco votos, 
procederemos a nova eleição, esclarecidos os procedimentos, passou-se a 
votação. Novamente o Presidente informou que novamente os vereadores 
deveriam dizer que são a favor ou contrários a “chapa 1”, quando fossem 
chamados. O Vereador Antonio Brandão de Oliveira Netto votou favorável à 
“Chapa 1”. O Vereador Antonio Brandão de Oliveira Netto votou favorável à 
“Chapa 1”. O Vereador Bruno Barbosa da Silva votou favorável à “Chapa 1”. O 
Vereador Cícero Aparecido Guimarães votou favorável à “Chapa 1”. O 
Vereador Laércio Fernandes Quitério votou favorável à “Chapa 1”. O Vereador 
Reginaldo Aparecido da Silva votou favorável à “Chapa 1”. A Vereadora Sônia 
da Cruz votou favorável à “Chapa 1”. O Vereador Uines Fernando dos Santos 
votou contrário à “Chapa 1”. A Vereadora Vânia Patricia dos Santos votou 
favorável à “Chapa 1”. Após a apuração dos votos, o Presidente declarou eleitos 
os Vereadores LAÉRCIO FERNANDES QUITÉRIO, brasileiro, casado, do 
comércio, portador do RG nº. 4425289-9/PR e do CPF nº. 653.846.369-04, 
residente e domiciliado à Rua Barão de Antonina, 391, em Jataizinho, PR, 
86210-000, como PRESIDENTE; BRUNO BARBOSA DA SILVA, como 
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VICE-PRESIDENTE; VÂNIA PATRICIA DOS SANTOS, brasileira, solteira, 
servidora pública municipal, portadora do RG nº. 6739189-6/PR e do CPF nº. 
029.696.949-lbz48, residente e domiciliada no Condomínio Terra Dourada, BR-
369, Km- 127, Chácara 01, em Jataizinho, PR, 86210-000, como PRIMEIRA 
SECRETÁRIA; e CÍCERO APARECIDO GUIMARÃES, como SEGUNDO 
SECRETÁRIO; Mesa Executiva esta eleita para o biênio 2023 a 2024. O 
Presidente então abriu a palavra aos vereadores que parabenizaram os eleitos. 
Registre-se que não houveram qualquer tipo de objeção por parte dos vereadores 
quanto a reunião extraordinária para eleição da Mesa Executiva ser realizada 
nesta data. Nada mais havendo a se discutir e deliberar, em nome de Deus, 
encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte 
e dois). 
             
 

    -Bruno Barbosa da Silva- 
Presidente 

 
 

 
          -Vânia Patrícia dos Santos- 
                 Primeira Secretária 
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Segundo Secretário 

 
 

         -Laércio Fernandes Quitério- 
 Vice-Presidente 

      -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                    -Luciano Tarosso-  
                           Vereador                                                     Vereador 
 
          
            - Reginaldo Aparecido da Silva -            - Uines Fernando dos Santos - 
                            Vereador                                                    Vereador 
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